



Rectificatie besluit van 6 maart 2017, nr. 201700348, houdende benoeming leden van de Raad van deskundigen voor de nationale meetstandaarden

Op 10 maart 2017, nr. 14765, is het besluit van 6 maart 2017, nr. 201700348, houdende benoeming leden van de Raad van deskundigen voor de nationale meetstandaarden gepubliceerd. Hierin zit een fout. Per abuis is de aanhef: Wij Willem-Alexander, bij de gratie Gods, Koning der Nederlanden, Prins van Oranje-Nassau, enz. enz. enz., niet opgenomen.

Het gepubliceerd stuk

Na het opschrift: **Besluit van 6 maart 2017, nr. 201700348, houdende benoeming leden van de Raad van deskundigen voor de nationale meetstandaarden** moet in plaats van 'De Minister van Economische Zaken,' worden opgenomen: Wij Willem-Alexander, bij de gratie Gods, Koning der Nederlanden, Prins van Oranje-Nassau, enz. enz. enz.